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2 серпня 2017 року у день святого пророка Божого Іллі вихованці Недільної
парафіяльної школи церкви свт. Миколая Чудотворця с. Сторона Дрогобицького
благочиння Дрогобицько-Самбірської єпархії на чолі зі своїм духовним наставником
отцем Федором Гудзаром відвідали військовий аеродром у м. Новий Калинів
Самбірського району. Незабутню поїздку було організовано для дітей старшої групи
Недільної школи, які охоче відвідують літній табір відпочинку при парафіяльному храмі, в
рамках духовно-патріотичного виховання молодого підростаючого покоління.

      

            Новий Калинів – місто Самбірського району, яке є наймолодшим в Україні, місто
авіаторів й бойової слави і саме тут довелось побувати нашим дітям. Екскурсія
розпочалась з відвідування військової частини 12-ї окремої бригади армійської авіації. За
сприянням голови єпархіального відділу духовного-патріотичного виховання о. Ярослава
Фабіровського (м. Новий Калинів), дітям організували оглядини військового аеродрому зі
сучасною авіаційною технікою – вертольотами, які й зараз захищають Україну. Отець
Ярослав розповів дітям про назви, дати виготовлення, призначення кожного гелікоптера
та цікаві героїчні історії. Після цього діти відвідали Алею Слави, де віддали шану
загиблим авіаторам в зоні АТО. Помолилися в храмі вмч. Димитрія, що на території
військової частини і відвідали парафіяльний храм святого рівноапостольного великого
князя Володимира УПЦ КП у м. Новий Калинів.

  

           Отець Федір подякував отцю Ярославу за подарований час, побажав успіхів у
служінні, плідної праці та виголосив многоліття, яке виконали вихованці Недільної школи.

  

   Такий насичений та сповнений цікавими історіями день був завершений поїздкою на
річку в с. Підмонастирик, де всі з чудовим настроєм скупались та освіжились.
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           Дорога вперед і назад була наповнена позитивом і цікавими розмовами. В автобусі
співали церковні пісні. Подорож дітям дуже сподобалась, додому усі повернулись з
піднесеним настроєм і з бажанням повернутись ще раз у таке мальовниче місто як Новий
Калинів.

  

    

  

    

  

    

  

   Віталія Сабат,

  

   Вчитель Недільної парафіяльної школи

  

   церкви свт. Миколая с. Сторона Дрогобицького благочиння УПЦ КП
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